



కంగువలో విలన్ పాత్ర పోస్టర్ విడుదల

జర్నలిస్ట్

RNI NO :Title-Code :-TELTEL02102

# వార్త

తెలుగు దినపత్రిక అనుక్షణం ప్రజలపక్షం...

**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలను

**జర్నలిస్ట్ వార్త**

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను.

**ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్**  
**Cell: 9701249103**

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఆదివారం 30-1-2024 సంపుటి :01 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ సంచిక : 129 పేజీలు : 4 వెల : 5-00

## తెలంగాణను అప్పలకుప్ప చేసిన బిఆర్ఎస్

- అభివృద్ధి పేరుతో అప్పలకుప్ప చేసిన బిఆర్ఎస్
- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

వివరాలు 2లో



## ఇండియా కూటమిలో అప్పడే బీటలు

జిజిపి శక్తివందన్ వర్కషాపులో కిషన్ రెడ్డి



వివరాలు 2లో

## జడ్పీ చైర్మన్పై దాడి చేస్తారా

భువనగిరి ఘటనపై బిఆర్ఎస్ నేతల ఖండన

మంత్రి కోమటిరెడ్డి క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్

వివరాలు 2లో



## వైద్య కళాశాలలు ఉన్నచోట పాఠా మెడికల్ కోర్సులు

బీబీ నగర్ ఎయిమ్స్పై నివేదిక సిద్ధం చేయండి కొడంగల్లో మెడికల్, నర్సింగ్ కాలేజీల ఏర్పాటుకు పరిశీలన ప్రజల డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ సిద్ధం చేయాలి



హైదరాబాద్, జనవరి 29 జర్నలిస్ట్ వార్త, తెలంగాణలో వైద్య కళాశాల ఉన్న ప్రతిచోట నర్సింగ్, పాఠా మెడికల్ కాలేజీలు ఉండాలని.. ఇందు కోసం కామన్ పాలసీని తీసుకురావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిఅధికారులను ఆదేశించారు. సచివాలయంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై సోమవారం ఆయన సమావేశం. ఈ సమావేశంలో వైద్య ఆరోగ్య మంత్రి దామోదర రాజనర్సింపా, సీఎస్ శాంతికుమారి, ప్రెన్సిపాల్ సెక్రటరీ శేషాద్రి, ఆరోగ్య శాఖకు సంబంధించిన ఇతర

ఉన్నతాధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్లో వైద్య సేవలు పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులోకి వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని నిర్దేశించారు. దీని ద్వారా ఉస్మానియా, నిమ్మి ఆస్పత్రులపైనా భారం తగ్గుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. అలాగే, ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ జిల్లాల ప్రజలకు చాలా ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని అన్నారు. ఎయిమ్స్ను సందర్శించి నివేదిక సమర్పించాలని సూచించారు. వైద్య సేవల కోసం అవసరమైతే తానే స్వయంగా

కేంద్రమంత్రిని కలిసి వివరిస్తానని అన్నారు. కొడంగల్ లో మెడికల్, నర్సింగ్ కాలేజీల ఏర్పాటును పరిశీలించాలని నిర్దేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఉస్మానియా విస్తరణలో సమస్యలను అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. ఆస్పత్రి హెలికాప్టర్ భవనంపై మంగళవారం హైకోర్టులో విచారణ ఉండని అధికారులు సీఎం దృష్టికి తీసుకురాగా.. ఉన్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాల మేరకు నడుచుకుందామని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరికీ డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్

వివరాలు 2లో పేజీలో



## అభివృద్ధి కోసం కష్టపడండి

# 10 ఏళ్ల పాటు



- మహాలక్ష్మితో ఆటోడ్రైవర్లకు గోస
- ఎక్కడా 24 గంటల కరెంట్ రావడం లేదు
- చేవెళ్ల అసెంబ్లీ సమావేశంలో కెబీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, జనవరి 29 జర్నలిస్ట్ వార్త, పదేండ్లు ఎంతో కమిట్మెంట్తో పనిచేశామని.. అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా సర్కారును సడిపించామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్

కేబీఆర్ అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో మూడోవంతు సీట్లను ఇచ్చి బలమైన ప్రతిపక్షంగా పనిచేయమని ప్రజలు బీఆర్ఎస్ను ఆదేశించా రని చెప్పారు. చేవెళ్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ

కార్యకర్తల సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా కేబీఆర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. మార్పు అనే పేరుతో అమాయకులైన యువతను కాంగ్రెస్

వివరాలు 2లో పేజీలో

## రాజ్యసభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదల

- ▶ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆరు స్థానాలకు ఎంపిక
- ▶ ఫిబ్రవరి 8న రాజ్యసభ ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్
- ▶ ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ ..అదే రోజున ఓట్ల లెక్కింపు



2లో

## ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక మాలిన జగన్

- ▶ వైకాపా కోసం పనిచేస్తే తనపైనే దాడులా
- ▶ రాష్ట్ర ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడుతా
- ▶ జిజిపికి అండగా ఉన్నా ప్రాజెక్టులు ఎందుకు రాబోదు
- ▶ వైఎస్ మార్క్ అభివృద్ధికి దూరంగా జగన్ పాలన
- ▶ సాక్షిలో నాకూ సమాన వాటా ఉంది
- ▶ కడప కార్యకర్తల సమావేశంలో పల్లెల ఘాటు విమర్శలు



వివరాలు 2లో



2లో

## త్వరలో తెలంగాణలో కులగణన

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు నిర్ణయం అధికారులకు సిఎం రేవంత్ ఆదేశాలు

# ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక మారిన జగన్

కడప,జనవరి29  
జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక పూర్తిగా మారిపోయారని ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు, ఆయన సోదరి వైఎస్ పద్మిని ఆరోపించారు. వైకాపా కోసం నిస్వార్థంగా పని చేస్తే.. ఇప్పుడు తనపైనే వ్యక్తిగత దాడులు చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కడపలో నిర్వహించిన కార్యక్రమ సమావేశంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. తనకు ఎప్పుడూ పదవీ కాంక్ష లేదని, ఎన్ని అవరోధాలు కల్పించినా రాష్ట్ర ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాటం సాగిస్తానని స్పష్టం చేశారు. 'వైఎస్ఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా తన మార్పు రాజకీయం, సంక్షేమ పాలన అందించారు. ఆదిప్పుడు జగన్ నన్ను పాలనలో ఎక్కడ ఉంది. వైకాపాని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు 3,200 కి.మీ పాదయాత్ర చేశా

. అలాంటిది ఇప్పుడు నాపైన మూకుమ్మడిగా దాడి చేస్తున్నారు. రోజుకొకటి నాపై వ్యక్తిగతంగా దూషణలు చేయిస్తున్నారు. ప్రజాభీష్టం ముఖ్యమంత్రిగా భద్ర అనిలే కలిసి రాజకీయం చేశారని మాట్లాడుతున్నారు. జగన్ ను క్షోభి పెట్టి నేను ముఖ్యమంత్రి కావాలని బ్రదర్ అనిలే కోరినట్లు విష ప్రచారం చేస్తున్నారు. అదంతా అబద్ధం' సోనియా గాంధీ దగ్గరికి అనిలే.. భారతి రెడ్డితో కలిసి వెళ్లారు. వైకాపా నేతలకు

దమ్ముంటే ప్రజాభీష్టం కుమారుడిని అడిగి తెలుసుకోండి. జగన్ పత్రికలో నా పైన వ్యక్తిగతంగా వార్తలు రాయుతున్నారు. ఆ పత్రికలో జగన్ కు ఎంత భాగస్వామ్యం ఉందో నాకూ అంతే ఉంది. ఆ విషయం మరిచి ఆ పత్రిక ఇష్టానుసారం వార్తలు రాస్తోంది. వైకాపా నాయకులు ఏం రాసినా, ఏం చేసినా భయపడే ప్రసక్తి లేదు. ఏం చేసుకుంటారో చేసుకోవడమే పద్మిని తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. రోజుకో బాంబు పేలుస్తూ వైసీపీకి సమస్యగా మారిన ఏపీ పీసీసీ బీఫ్ పద్మిని మరో బాణం వదిలారు. కడప జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడిన జగన్ మీడియా అయిన సాక్షిలో తనకూ భాగం ఉందంటూ ప్రకటించారు. తనపై రోజుకో జోకర్ ను తీసుకొచ్చి విమర్శలు చేయిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తనపై ఎన్ని నిందలు వేసినా తాను మాత్రం వైఎస్ పద్మిని రెడ్డినే అన్నారు. తెలంగాణలో తనతో కలిసి పని చేసిన వాళ్లకు సాక్షి సంస్థానం చేస్తుంది... తనపై వ్యతిరేకంగా మాట్లాడాలని ఆదగతున్నారన్నారు పద్మిని. అదే సాక్షి సంస్థలో తనకూ భాగం ఉందన్నారు. వైఎస్సార్ తనకు సగం భాగం ఇచ్చారని చెప్పారు. సగం భాగం ఉన్నా నాపై నా సంస్థ బురద చల్లుతుందని ఆవేదన చెందారు. తాను ప్రజల సమస్యల

మాట్లాడుతున్నారని.. హామీల వైఫల్యాల మీద మాట్లాడుతున్నారని చెప్పారు. విలువలు ,విశ్వసనీయత లేకుండా దిగజారుతున్నారని అన్నారు. తండ్రి వైఎస్ రక్తమే తనలో ఉందన్నారు పద్మిని. పులి కడుపున పులే పుడుతుందని చెప్పబోతున్నారు. ఏపీ తన పుట్టినిల్లు అన్న పద్మిని... అందుకే ఇక్కడ రాజకీయాల చేయడానికి వచ్చానంటూ చెప్పబోతున్నారు. ఏం పీక్చుంటారో పీక్చోందని... ఎన్ని నిందలు వేస్తారో వేసుకోవడమే సవాల్ చేశారు. ఎదుగులో నందింటి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఈ కడప బిడ్డ. పులివెందుల పులి అంటూ తన ప్రసంగాన్ని ప్రాచుర్యం చేయాలని పద్మిని తర్వాత వైసీపీ టా+గర్లోగా డోను పెంచారు. తెల్లని పంచె కట్టు మొహం నిండా చిరునవ్వుతో నేటికీ తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేశారన్నారు. వైఎస్సార్ పథకాలతో ముఖ్యమంత్రి అంటే ఇలా పని చేయాలని నిరూపించారన్నారు. వైఎస్సార్ పథకాల పొందని గడపే లేదని అభిప్రాయపడ్డారు పద్మిని. పార్టీలకు అతీతంగా అందరూ ఆయన పథకాల పొందారన్నారు. అలాంటి మార్పు రాజకీయాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా వైఎస్ ఆర్ ఉండేవారని అన్నారు వైఎస్ పద్మిని రెడ్డి. ఆయన పథకాలే ఒక మార్పు అని చెప్పుకొచ్చారు పద్మిని. రైతులకు రుణమాఫీ

వైఎస్సార్ మార్పు, 50 లక్షల మంది బిడ్డలకు ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ వైఎస్సార్ మార్పు, 46 లక్షల పేదలకు పక్కా ఇళ్లు కట్టడం వైఎస్సార్ మార్పు అంటూ పథకాలు పేర్లను వివరించారు. మాట తప్పుడం మడమ తిప్పడం వైఎస్సార్ కి చేతకాదని అన్నారు పద్మిని. తనకు మేలు చేస్తే..జీవితాంతం గుర్తు పెట్టుకోవడం వైఎస్సార్ మార్పు అన్నారు. తన అనుకున్న వాళ్లకు ప్రాణం సైతం ఇవ్వడం వైఎస్సార్ మార్పు. సమీప వాళ్లను మనసులో ఎప్పటికీ ఉంచుకోవడం వైఎస్సార్ మార్పు అన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండటం వైఎస్సార్ మార్పు. పథకాలు అందుతున్నాయో లేదో చూడటం వైఎస్సార్ మార్పు అంటూ వివరించారు. వైఎస్ ఆర్ ఉంటే కడప స్టేట్ వచ్చేదన్నారు. అదే పూర్తిగా ఉంటే కచ్చితంగా 20 వేల మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చేవి అన్నారు. లక్ష మందికి పరోక్షంగా ఉపాధి దొరికేది అని అభిప్రాయపడ్డారు. నేటి పాలకుల కారణంగా కడప స్టేట్ ఒక గానో మిగిలిపోయిందని విమర్శించారు పద్మిని. కాంగ్రెస్ పార్టీ కడప స్టేట్ ప్రాజెక్టు ను విభజన హామీల్లో పెట్టిందని గుర్తు చేశారు. చంద్రబాబు 18 వేల కోట్లతో మళ్ళీ శంకుస్థాపన చేశారని... 5 ఏళ్లలో నిర్లక్ష్యం చేశారన్నారు. ఆ టైంలో జగన్ దీక్షలు కూడా చేశారని తెలిపారు.

## ఇండియా కూటమిలో అప్పడే బీటలు

జాషి శక్తివందన వర్కౌపులో కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్,జనవరి29 వివక్షలు పెట్టుకున్న ఇండియా కూటమి అప్పడే విచ్చిన్నం అవుతోందని కేంద్రమంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ అధ్యక్షులలో సోమవారం నాడు శక్తి వందన వర్కౌషాని నిర్వహించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, మహిళా రుణాలు, ముద్రా యోజన లోస్లపై అవగాహన కల్పించారు. ఒక్కో జిల్లా నుంచి 15మంది ప్రతినిధులను బీజేపీ నాయకత్వం నియమించింది. ఈ కార్యక్రమానికి కిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ హయాంలో అనేక కుంభకోణాలు జరిగాయని.. ఆ కుంభకోణాల వల్లే అధికారానికి దూరం అయిందని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ అవినీతిపై పెన్సి పోయిన ప్రజలు బీజేపీకి వట్టం కట్టారని తెలిపారు. సమర్థవంతంగా కరోనాను మోడి అధ్యక్షులలో ఎదుర్కొన్నామని చెప్పారు. స్వయంగా ప్రధాని వచ్చి వ్యాక్సీన్ తయారు చేసి కంపెనీలను సందర్శించి వారికి ధైర్యం ఇచ్చారన్నారు. మోడిని విమర్శించే ధైర్యం వివక్షలకు లేదన్నారు. ఏదో ఓ రకంగా మోడిపై కొన్ని పార్టీల్లోనే నేతలు బురద జల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఎలాంటి అవినీతి లేకుండా మోడి పాలన సాగిస్తున్నారని చెప్పారు. ఈశాన్య రాష్ట్రాలలో కనీసం రోడ్లు కూడా ఉండేవి కావని.. ఇప్పుడు పెద్ద ఎత్తున జాతిభేద రహదారుల నిర్మాణం జరుగుతోందని తెల్లడించారు.

## జడ్పీ చైర్మన్ పై దాడి చేస్తారా ?

యాదాద్రి-భువనగిరి,జనవరి29 ప్రజాస్వామ్య వాదులంతా మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పోకడలను తీవ్రంగా ప్రతిఘటించాలని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. సోమవారం నాడు జిల్లా పరిషత్ సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్ ఎవిమినేటి సందీప్ రెడ్డిని మంత్రి కోమటిరెడ్డి అవమానించడాన్ని హరీష్ రావు ఎక్కో వేదికగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలనలో సాటి ప్రజాప్రతినిధులను అవమానపరుస్తున్న మంత్రుల వైఖరి గర్భిణీయమని హరీష్ రావు అన్నారు. యాదాద్రి భువనగిరి జెడ్పీచైర్మన్ సందీప్ రెడ్డిపై అధికారిక కార్యక్రమంలో ఆకారణంగా దుర్భాష లాడటం కాంగ్రెస్ నియంతృత్వ పోకడలకు నిదర్శనమని చెప్పారు. మంత్రి తాను మాట్లాడింది చాలదన్నట్లు.. పోలీసులకు హక్కుం జారీ చేసి బలవంతంగా సందీప్ రెడ్డిని బయటకు పంపించారని మండిపడ్డారు. కోమటి రెడ్డికి ప్రజాస్వామ్యం మీద ఏ మాత్రం నమ్మకమున్నా జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ సందీప్ రెడ్డికి తక్షణమే క్షమాపణ చెప్పాలని హరీష్ రావు డిమాండ్ చేశారు. అధికారిక కార్యక్రమంలో జెడ్పీచైర్మన్ సందీప్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, అతని అనుచరుల దాడిని మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. సోమవారం నాడు బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మంత్రి కాగానే కోమటిరెడ్డికి అవకాశం పెరిగిందని.. అటవీకుడిగా ప్రవర్తిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వాళ్లు నాన్న ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు ఆయన పేరు చెప్పి సిగరెట్లు అందించుకుంటూ బతికావని.. ఆ విషయం మరిచిపోయామ అని ప్రశ్నించారు. చరిత్రలు తీర్మానం...వ్యక్తిగత విమర్శలు వొడ్లని ఇన్ని రోజులు ఉరుకున్నామని హెచ్చరించారు. కిరీట్ కుమార్ రెడ్డి గెంటిస్తున్నాడని తెలిసి రాజీనామా చేసి పెద్ద ట్యాగ్ చేశా అని డౌగ్ డ్రామా చేశావన్నారు. రేవంత్ కాళ్లు పట్టుకుని మంత్రి పదవి తెచ్చుకున్నావని నీ తమ్ముడే చెబుతున్నాడని విమర్శించారు. బదు సాధ్య ఎమ్మెల్యేగా చేసినా జిల్లాను ఏం అభివృద్ధి చేశావో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. డౌర్నాళ్లు చేసినోళ్లు కాల గర్భంలో కలిసిపోయావన్నారు. సందీప్ ఒక్క అక్షరం కూడా తప్పు మాట్లాడలేదన్నారు. అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించిన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనరీకి విజ్ఞప్తి చేశామన్నారు. పథకం ప్రకారమే బీఆర్ఎస్ నాయకులపై దాడి చేస్తున్నారని మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

## బహార్ కొత్త డిప్యూటీ సీఎం తలపాగ వెనుక ఆసక్తికర కథ



పాట్లు: బహార్ కొత్త డిప్యూటీ సీఎంలలో ఒకరైన సాహ్రాల్ చౌదరి కాషాయ తలపాగా వెనుక ఆసక్తికరమైన కథ దాగి ఉంది. గతంలో నితీశ్ బీజేపీని వదిలి ఆరేడితో కలిసి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత అప్పట్లో ఆ ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా పనిచేసిన సాహ్రాల్ ఒక శవభం చేశారు.

నితీశ్ కుమార్ ను గద్దె దించిన తర్వాత తాను తలపాగా తీస్తానని ప్రతిన పూనారు. అయితే అనూహ్య పరిణామాల మధ్య నితీశ్ తాజాగా బహార్ లో మళ్ళీ బీజేపీతో కలిసి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం, కొత్తగా ఏర్పాటైన ఎన్డీఏ ప్రభుత్వంలో సాహ్రాల్ చౌదరి డిప్యూటీ సీఎం ప్రమాణం చేయడం చకచకా జరిగిపోయాయి.

దీంతో మీడియా ప్రతినిధులు సాహ్రాల్ కు తన తలపాగాపై ప్రశ్నలు సంధించారు. దీనికి స్పందించిన సాహ్రాల్ బీజేపీ తనకు రెండో తల్లిదండ్రులని, అయోధ్యకు వెళ్లినపుడు రాముడిని దర్శించుకునేందుకు తల వంచేందుకు వీలగా తలపాగా తీసేస్తానని సాహ్రాల్ సర్దుబాటు సమాధానించారు. సాహ్రాల్ 2018లో నితీశ్ కుమార్ పార్టీ జేడియూను వీడి బీజేపీలో చేరడం గమనార్హం.

# అభివృద్ధి కోసం పదేళ్లపాటు కష్టపడ్డాం

(మొదటి పేజీ (తరువాయి))

మోసం చేసినందు విమర్శించారు. ఆరున్నర లక్షల మంది ఆలో ద్రైవర్లను సర్కారు గోసపెడుతు న్నదని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా 24 గంటల కరెంటు రావడం లేదని చెప్పారు. ల్ల+తులంధు అడిగితే చెప్పటాని కొడతామని అంటున్నారని విమర్శించారు. రైతుభరోసా ఇచ్చామంటూ అంతర్జాతీయ వేదికలపై అబద్ధం చెబుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. రైతులను చెప్పతో కొడతా మంటున్న కాంగ్రెస్ ను ఓటుతో కొడదామన్నారు. అధికారంలో వచ్చిన వెంటనే రూ.2 లక్షల రుణం మాఫీ చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని, ఇప్పటికీ అది అమలుకాలేదని చెప్పారు. రుణం తెచ్చుకున్న రైతులకు మొండి చేయ

మాపించారని విమర్శించారు. డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ +లుపై సంతకం చేస్తామని రేవంత్ చెప్పారని గుర్తుచేశారు. తాము ప్రభుత్వంలో ఉన్నామనే విషయాన్ని కాంగ్రెస్ మర్చిపోయినట్లుందని ఎద్దేవాచేశారు. కల్యాణలక్ష్మి పథకంలో తులం బంగారం ఎప్పటి నుంచి ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా గవర్నర్ ప్రసంగం సామాన్య కాంగ్రెస్ కార్యక్రమ ప్రసంగం కంటే హీనంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 420 హామీలిచ్చిందని, ఆ హామీలను అమలు చేయకుంటే బట్టప్ప నిలబెడతా మన్నారు. నోటికొచ్చిన హామీలిచ్చి ఇరుకుపోయారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ బద్దెండ్లు అధికారం

నిలుపుకుంటుండా.. లేదా వేచి చూద్దామన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నిల కోర్ రాకుండా హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ బెదిరింపులకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు భయపడద్దని సూచించారు. ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా తాము అందగా నిలబడతామని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ త్వరలో కేసీఆర్ వస్తారని చెప్పారు. దేశానికి, రాష్ట్రానికి బీజేపీ చేసినదేమీ లేదన్నారు.

బీజేపీ వచ్చాకే మనం బొట్టు పెట్టుకోవడం నేర్చుకున్నాం అన్నట్లు మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. బడిబాజీపై బండ్ల సంజయ్ ఒక్క మాట మాట్లాడలేదని, తెలంగాణ కోసం పార్లమెంటులో మాట్లాడేది బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు.

## రాజ్యసభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదల

న్యూఢిల్లీ,జనవరి29 :రాజ్యసభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదలైంది. 15 రాష్ట్రాలకు చెందిన 56 మంది సభ్యుల ఎంపికకు ఈ షెడ్యూల్ రిలీజ్ చేసింది. ఫిబ్రవరి 8న రాజ్యసభ ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుందగా.. ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ జరగనుంది. రోజున ఓట్ల రెక్కింపు ఉంటుంది. నామినేషన్ దాఖలుకు ఫిబ్రవరి 15 చివరి తేదీ, ఉపసంహరణకు చివరి తేదీ ఫిబ్రవరి 20. తెలంగాణలో మూడు, ఏపీలో మూడు స్థానాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు. రాజ్యసభ ఎన్నికల కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సోమవారం నాడు షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఆరు స్థానాలకు ఎన్నిక జరగనుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి ముగ్గురు, తెలంగాణ నుంచి ముగ్గురు రాజ్యసభ సభ్యుల పదవీ కాలం ఏప్రిల్ నెలలో ముగియనుంది. రాజ్యసభ సభ్యుల నియమకం కోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఫిబ్రవరి 8వ తేదీన నోటిఫికేషన్ జారీ చేయనుంది. ఫిబ్రవరి 27వ తేదీన పోలింగ్ నిర్వహిస్తారు. రాజ్యసభ సభ్యుల

ఎన్నిక పరోక్ష పద్ధతిలో జరుగుతుంది. ఏప్రిల్ నెలఖారుకు 56 మంది రాజ్యసభ సభ్యుల పదవీ కాలం ముగియనుంది. తెలుగురాష్ట్రాల్లో మొత్తం 6 స్థానాలు ఖాళీ అవుతుండగా .... తెలంగాణలో 3 స్థానాలకు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 3 స్థానాలకు ఫిబ్రవరి 27న ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి. అత్యధికంగా... ఉత్తరప్రదేశ్ లో 10 స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. తెలంగాణ నుంచి రిటైర్ అవుతున్న రాజ్యసభ ఎంపీల్లో పద్మిని రాజు రవిచంద్ర, బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్ ఉన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి రిటైర్ అవుతున్న ఎంపీల్లో సీఎం రమేష్, కనకమేడల రవింద్ర కుమార్.. వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిలు ఉన్నారు. యూపీలో అత్యధికంగా 10 మంది సభ్యులను ఎన్నుకోనున్నారు. ఆ తరువాత బిహార్, మహారాష్ట్రలో ఆరుగురు చొప్పున సభ్యుల ఎన్నిక జరగనుంది. ఇక పశ్చిమబెంగాల్ లో ఐదుగురు, కర్ణాటకలో నలుగురు సభ్యులను ఈ ఎన్నికల ద్వారా ఎన్నుకోనున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ,

## తెలంగాణను అప్పలకుప్ప చేసిన బిఆర్ఎస్



హైదరాబాద్,జనవరి29 గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఒక్క పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేయలేదని డిప్యూటీ సీఎం మజ్దు భట్టి విక్రమార్క ఆరోపించారు. కానీ రాష్ట్రాన్ని అప్పలకుప్పగా చేశారని అన్నారు. ఓ రకంగా చెప్పాలంటే రాష్ట్రాన్ని అడ్డంగా దొంచుకున్నారని మండిపడ్డారు. సోమవారం నాడు బాగ్ లింగం పల్లిలోని వీపిస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ ముషీరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఙాక్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్, సికింద్రాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ల వాజ్ హుస్సేన్, కల్వర యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.... విద్య, వైద్యాన్ని అభివృద్ధి చేసినందు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అప్రలు, సంపద సృష్టిపై బీఆర్ఎస్ విధ్వంసం చేసిందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ కోసం ప్రతి కార్యక్రమ కష్ట పడతారని భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు. ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం చరిత్రాత్మక నియోజకవర్గమని గౌరవించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి హైదరాబాద్ సగరం గర్వకారణమని చెప్పారు. తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసింది ఆనాటి కాంగ్రెస్ నాయకులేనని అన్నారు. కృష్ణ , గోదావరి నుంచి కాంగ్రెస్ నీళ్లు తెచ్చిందని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ హైదరాబాద్ కి చుక్క నీళ్లు తెచ్చిందని విమర్శించారు. చదువుకోవడానికి కళాశాలలు పెట్టి ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ను కాంగ్రెస్ ఇచ్చిందన్నారు. హైటెక్ సీటీ కంప్యూటర్ రంగాన్ని మొదట కాంగ్రెస్ తెచ్చిందని గుర్తుచేశారు. ఇక్కడ పరిశ్రమలు రావడానికి కారణం ఆనాటి కాంగ్రెస్ నాయకులేనని భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు.

## కేంద్రం కీలక నిర్ణయం..

న్యూఢిల్లీ: చట్ట విరుద్ధమైన స్టూడెంట్స్ ఆఫ్ ఇన్డయా మూవ్మెంట్ ఆఫ్ ఇండియా పై కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. చట్టపరిరేక కార్యకలాపాల (నివారణ) చట్టం కింద..సిమ్మెట్ మరో ఐదేళ్ల పాటు నిషేధం కొనసాగుతుందని సోమవారం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖలో 'ఎక్స్' ట్రిబ్యునల్ వేదికగా వెల్లడించింది. మొదటి పిన్యే ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొత్తలో 2014లో ఉపా చట్టం కింద 'సిమ్' సంస్థపై నిషేధం విధించిన విషయం తెలిసింది.'ఉగ్రవాదాన్ని సహించేది లేదన్న ప్రధాని మోడీ విధానాన్ని బలపరుస్తూ.. యూపీఏ కింద 'సిమ్'ని మరో ఐదేళ్లపాటు 'చట్టవిరుద్ధమైన సంఘం'గా ప్రకటించబడింది. బిఆర్ఎస్ పార్లమెంటుత్వం, భద్రత, శాంతి, మతసమరస్యానికి భంగం కలిగించడంలో 'సిమ్' ప్రమేయం ఉన్నట్లు తెలిసింది' అని హోం మంత్రిత్వ శాఖ కార్యాలయం పేర్కొంది.

# వైద్య కళాశాలలు ఉన్నచోట పౌరా మెడికల్ కోర్సులు

(మొదటి పేజీ (తరువాయి))

సిద్దం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. అందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని.. డిజిటల్ హెల్త్ డ్రా+ల్ కార్డును ఒక యూనిక్ నెంబరుతో అనుసంధానించాలని సూచించారు. దీంతో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సరైన వైద్యం అందించే వీలుంటుందని అన్నారు. ఈ హెల్త్ డ్రా+ల్ కార్డుతో ఆరోగ్యశ్రీని అనుసంధానం చేయాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే, ఆరోగ్యశ్రీకి తెల్లరేషన్ కార్డు తప్పనిసరి అనే నిబంధన నడవించే అంశాన్ని కూడా పరిశీలించాలని అధికారులకు నిర్దేశించారు. పరంగల్, ఎల్మీ నగర్, సవత్ నగర్, అల్వూల్ లో టీమ్స్ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రుల నిర్మాణాలు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. వైద్యుల కొరత లేకుండా మెడికల్ కాలేజీలను అనువర్తులకు అనుసంధానం ఉండేలా చూడాలి అన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు వైద్యం కోసం కేవలం హైదరాబాద్



పెండింగ్ లో ఉన్న రూ.270 కోట్ల ఆరోగ్య శ్రీ బిల్లులు వెంటనే విడుదల చేయాలని ఆదేశించారు. అటు, ప్రైవేటు ఆసుపత్రుల ఆరోగ్యశ్రీ బిల్లులను ప్రతి మూడు నెలలకోసారి విడుదల చేసేలా ఒప్పందం కుదుర్చుకోవాలని నిర్దేశించారు. అలాగే, జూనియర్ డాక్టర్స్, ఆశా చర్చర్స్, స్టాఫ్ నర్సుల జీతాలు ప్రతి నెలా క్రమం తప్పకుండా అందించేలా చూడాలన్నారు. 108, 102 సేవల పనితీరుపైనా ఆరా తీశారు. ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో మెరుగైన సేవలందేలా చూడాలని అధికారులకు స్పష్టం చేశారు.

# విద్యార్థులు ఇష్టపడి చదవాలి

- ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి - గణపూర్ణ ఎన్ఐఐ మచ్చ సాంబమూర్తి

గణపూర్ణ, జర్నలిస్ట్ వార్త ప్రతినిధి: మండలంలోని కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాల విద్యార్థులకు కోటగుళ్ల పరిరక్షణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం క పరీక్ష మెటీరియల్ పంపిణీ చేశారు. హైదరాబాద్ సౌత్ జోన్ డిసిపి పోతరాజు సాయి చైతన్య ఐపీఎస్



జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గణపూర్ణ ఎన్ఐఐ మచ్చ సాంబమూర్తి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 50 మంది విద్యార్థులకు వారి చేతుల మీదుగా పరీక్ష పరికరాలను అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో తరగతుల వారిగా చదువుతున్న ప్రతి విద్యార్థి కష్టంగా కాకుండా, ఇష్టపడి చదువుకోవాలని కోరారు. అలా చదువుకున్నప్పుడే విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటగుళ్ళు పరిరక్షణ కమిటీ సభ్యులుకస్తూర్బా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మరణ సందేశం పుస్తకావిష్కరణ

వరంగల్ బ్యూరో, జర్నలిస్ట్ వార్త ప్రతినిధి: గ్రేటర్ వరంగల్ పరిషత్ లో సోమవారం మరణ సందేశం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. మాదిగల ఐక్య సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మిద్దెపాక రవీందర్ అధ్యక్షత



పిర్మాలి చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య తాటికొండ రమేష్ చేతులమీదుగా పుస్తకం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వేముల నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లారం సదయ్య, సీనియర్ జర్నలిస్టు వరంగల్ వాయిస్ ఎడిటర్ గడ్డం కేశవమూర్తి, చిన్న పత్రికల సంఘం వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు అంతరువుల శ్రీనివాస్, వీసీకే పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దాక్షర్ జిలుకర్ శ్రీనివాస్, అడ్వకేట్ అంబేద్కర్ బండి మొగిలి, వరంగల్ రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు నల్లెల్ల రాజయ్య, రచయిత శోభారమేష్, కవి రచయిత దాక్షర్ కట్టూరి మహేందర్, జన సాంస్కృతిక మండలి రాష్ట్ర కన్వీనర్ మామిండ్ల రమేష్ రాజు, తెలంగాణ సాహితీ వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా కన్వీనర్ కోగిల చంద్రమౌళి, తదితరులు హాజరై ప్రసంగించారు.

# మేడారం జాతరకు భారీగా క్యూ కడుతున్నాయి

- భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వస్తున్నారు

ములుగు, జర్నలిస్ట్ వార్త ప్రతినిధి: తాడ్యూయి మండలం మేడారం జాతరకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వస్తున్నారు. సోమవారం జాతరకు వెళ్లే రహదారిలో వాహనాలు భారీగా క్యూ కడుతున్నాయి. దీంతో జాతర సమీపం జనసంద్రంగా మారుతుంది. మహా జాతర దగ్గరపడుతున్న కొద్దీ భక్తుల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. వనదేవతల దర్శనార్థమై భక్తులు బారులు తీరుతున్నారు. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచే కాకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, మహారాష్ట్ర, ఒడిశా తదితర రాష్ట్రాల్లోని భక్తులు వనదేవతల దర్శనానికి తరలివస్తున్నారు. దూర ప్రాంతాల నుంచి తరలివస్తున్న భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు ఎదురవకుండా అధికారులు అప్రమత్తమై చర్యలు చేపడుతున్నారు.

# వృత్తి ధర్మాన్ని సాటిస్తున్న ఉత్తమ డాక్టర్లు

వర్ధన్నపేట, జర్నలిస్ట్ వార్త ప్రతినిధి: వర్ధన్నపేట సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పని చేస్తున్న డాక్టర్లు వైద్య వృత్తి ధర్మానికి న్యాయం చేస్తున్నారు. వారి కష్టానికి ప్రతిఫలంగా 2024 జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా వర్ధన్నపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరిం టెండెంట్ డాక్టర్ నరసింహ



స్వామికి ఉత్తమ సేవ అవార్డు దక్కింది. వారి వైద్య సేవలను గుర్తించి ఆయనతో పాటు పని చేస్తున్న వర్ధన్నపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డాక్టర్లకు వివిధ సందర్భాల్లో ఇప్పటివరకు 7 ఉత్తమ డాక్టర్లుగా అవార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే డాక్టర్ నరసింహస్వామి 2018, 2019, 2024 సంవత్సరాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ల చేతుల మీదుగా 3 అవార్డులు పొందినారు. డాక్టర్ సోమశేఖర్ 2020 సంవత్సరంలో ఉత్తమ సేవా అవార్డు, 2023 సంవత్సరంలో ప్రపంచ ఎయిడ్స్ నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ డాక్టర్ అవార్డులు పొందినారు. 2023 ఆగస్టు 15 సందర్భంగా డాక్టర్ కవిత, డాక్టర్ కృష్ణ లకు ఉత్తమ డాక్టర్లుగా అవార్డులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇలా డాక్టర్లు కలిసి కట్టగా వైద్య సేవలు నిర్వహిస్తూ, వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గం మాత్రమే కాకుండా, వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు సరైన వైద్య సేవలు అందిస్తూ ఉత్తమ డాక్టర్లుగా పేరొందుతున్నారు. వర్ధన్నపేట మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి 30 పడకల ఆసుపత్రి ఐసపూటికి తక్కువ సామర్థ్యం కలిగిన ఆసుపత్రిలో అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్లు ఉండటం స్థానిక ప్రజలకు అద్భుతంగా మారింది. అందుకు నిదర్శనంగా ఒక్క నెలలో దాదాపు 200 నుంచి 250 ప్రసవాలు చేస్తూ, ఎలాంటి ప్రమాదం లేకుండా ఎంతోమంది చిన్నారులకు పునర్జన్మ ప్రసాదిస్తున్నారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పేషెంట్లకు చికిత్స అవసరమైతే సమయ, సందర్భం లేకుండా డాక్టర్ భరత్ అందుబాటులో ఉంటూ సేవలు అందిస్తున్నారని చెప్పవచ్చు. గత కొద్ది రోజుల క్రితం ఒకే రోజు రాత్రంతా కష్టపడి 10 మందికి డెలివరీలు చేసి పది మంది బాలింతలు, పదిమంది చిన్నారులకు పునర్జన్మను ప్రసాదించిన ఆయనకు కృతజ్ఞులమై ఉంటామని వైద్య సేవలు పొందినవారు ఆయనను అభినందిస్తున్నారు. 30 పడకల ఆసుపత్రిలో 100 పడకల సామర్థ్యం కలిగిన ఆసుపత్రిగా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న వారిని స్థానికులు అభినం దిస్తూ, కృతజ్ఞతగా శాలువాలతో సన్మానిస్తున్నారు. సన్మానించిన వారిలో కుమారస్వామి, కరుణాకర్, నాగరాజు, సుదర్శన్, భాస్కర్, నాగార్జున, మధు, రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభికారంలో లేకున్నా... తెలంగాణ ప్రజల పక్షాన్నే పనిచేస్తుంది

- వర్ధన్నపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే అరూల రమేష్

వరంగల్ బ్యూరో, జర్నలిస్ట్ వార్త ప్రతినిధి: వరంగల్ హంటర్ రోడ్డులోని సీఎన్ఆర్ గార్డెన్లో వర్ధన్నపేట మాజీ అరూల రమేష్ అధ్యక్షతన సోమవారం వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎంపి పసునూరి దయాకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో గెలుపు, ఓటములు సహజమన్నారు. మొన్న జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోయినప్పటికీ నియోజకవర్గ ప్రజల పక్షాన్నే పని చేస్తోందన్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి, అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాములో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగిస్తూనే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలన్నారు. ఎన్నికల్లో ఓట్లకోసం పోటీ పడిన విధంగానే వర్ధన్నపేట నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ప్రస్తుత నాయకులు పోటీ పడాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిధులు తీసుకువచ్చినట్లు వాళ్ళు తీసుకురావాలన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో రైతుబంధు, సీఎంఆర్ఎఫ్, కళ్యాణలక్ష్మి సహాయం కోసం ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందజేయాలన్నారు. గత శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఓటమికి దారి తీసిన పరిస్థితులని సమీక్షించుకొని తిరిగి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తామన్నారు. వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయాలన్నారు. అభివృద్ధి స్వాగతీస్తామన్నారు. లేకుంటే ప్రజా సమస్యలు, నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ప్రజల పక్షాన ఉండి ప్రభుత్వంపై పోరాటం మొదలెడతామని చెప్పారు. పదేళ్లలోనే 50 ఏండ్ల అభివృద్ధిని కండ్లకు కట్టిపట్టుగా చూపిన ఘనత బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కు



దక్కుతుందని అన్నారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఎగరేద్దామని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు.

## మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

ఓటమిపై సమీక్షించుకుని రాబోయే రోజుల్లో పార్టీ బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సూచించారు. మూడోసారి మోడికి ఓట్లు ఎందుకు వేయాలని ప్రశ్నించారు. అక్షింతల పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్నారని వివరించారు. రైతాంగానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు ఇవ్వకుండా మోసం చేస్తుందన్నారు. కెసిఆర్ కంటే ఉన్నతంగా ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు ఎప్పుడెప్పుడు ప్రజలు కాంగ్రెస్ మాయ మాటలు నమ్మి మోసపోయారని వాపోయారు. వంద రోజుల్లో కాకపోతే, 5 సంవత్సరాలలోపు మీ హామీలు నెరవేర్చండి లేదంటే ప్రజలు మీ హామీలపై నిలదీస్తారని హెచ్చరించారు.

## మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత డిసెంబర్ 9వ తేదీన రైతుబంధు రైతుల ఖాతాలో వేస్తామని చెప్పారు. ఇంకా వెయ్యలేదు

ఎందుకని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా పూర్తిగా విఫలమవుతోందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 50 రోజులలోనే బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలపైనే భౌతిక దాడులు చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు కష్టం వస్తే అందరం ఒకటి కావాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియాలో విష ప్రచారం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. చిన్న చిన్న కారణాలతో మనం ఓడిపోయాం, కార్యకర్తల సూచనలు పరిగణనలోకి తీసుకొని పార్టీని బలోపేతం చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల వారీగా గ్రామాల సర్పంచులు పదవి కాలం ఈనెల ముగుస్తుండడంతో వారికి అరూల రమేష్ చేతుల మీదుగా, వారి సేవలకు గుర్తింపుగా సర్పంచులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డీసీసీబీ చైర్మన్ మార్కెస్ రవీందర్ రావు, జిల్లా రైతు బంధు కో ఆర్డినేటర్ లలితా యాదవ్, జిల్లా జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీరాములు, జిల్లా కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు ఉస్మాన్ అలీ, సర్కార్, కార్పొరేటర్లు, పిపిఎస్ఎస్ చైర్మన్లు, మండల, డివిజన్, గ్రామశాఖ, పార్టీ అధ్యక్షులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరణ...

● ఘన స్వాగతం పలికిన గ్రామ ప్రజలు...

● అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానం నేటి తరానికి ఆదర్శం..

● ఎమ్మార్సీఎస్ మహబూబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ బిర్లు మహేందర్

దంతాలపల్లి, జర్నలిస్ట్ వార్త ప్రతినిధి: రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానం నేటి తరానికి ఆదర్శమయిన ఎమ్మార్సీఎస్ ఎంపి మహబూబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ బిర్లు మహేందర్ మాదిగ అన్నారు. అదివారం మహబూబాద్ జిల్లా దంతాలపల్లి మండలం రేపిని గ్రామంలో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మాదిగ సూర్యుడు మాస్టర్ మండక్య మాదిగ ముఖ్య అతిథిగా రావాల్సి ఉన్నప్పటికీ అనివార్య కారణాలవల్ల రాజీనామా చేసి తన ఆదేశాల మేరకు ఎమ్మార్సీఎస్ ఎంపి మహబూబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ బిర్లు మహేందర్ మాదిగ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా గ్రామస్థులంతా డబ్బు చప్పులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామంలో పురపీఠాల్లో బాబా సభ అంబేద్కర్ నివాదాలు చేస్తూ విగ్రహం వద్దకు చేరుకుని మహేందర్ చేతుల మీదుగా విగ్రహావిష్కరణ చేయడం జరిగినది. అనంతరం తప్పెట్ల శంకర్ మాదిగ అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఈ ఎమ్మార్సీఎస్, ఎంపి, మహబూబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ బిర్లు మహేందర్ మాదిగ హాజరై మాట్లాడుతూ బాల్యం నుండి వివక్షను ఎదుర్కొంటూ భారతదేశ ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో అత్యంత కీలకమైన రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించే స్థాయికి ఎదిగిన బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమాజంలో అస్పృశ్యతను నివారించడం నుండి మానవ సమాజాన్ని సమైక్యం చేయడంలో కీలక పాత్ర



పోషించారన్నారు. న్యాయవాదిగా, ఆర్థిక శాస్త్రవేత్తగా, రాజకీయ నేతగా, సంఘసంస్కర్తగా విభిన్న పాత్రలు పోషించిన మహా నాయకుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం రాసిన మూలంగానే అట్టడుగు వర్గాలకు దళితులకు స్వేచ్ఛ సమానత్వం రావడం జరిగిందన్నారు. అంబేద్కర్లను గుర్తించి రావాలని కొనియాడారు. అంబేద్కర్ ని ఆదర్శంగా తీసుకోని ప్రతి ఒక్కరూ చదువుతూ పోరాడి మన జాతులను మేల్కొల్పి చైతన్య పరచాలని కోరారు. జాతీయ ఐక్యత కోసం మండక్య మాదిగ చేస్తున్న ఎ.పి.సి.డి, వర్గీకరణ పోరాటం తుది దశకు చేరిందని ఆనందోత్సవాలతో సంబరాలు చేసుకునే సమయం ఆసన్నమైందని సూచించారు. జాతి సమానత్వం, జాతి ఐక్యత, అభివృద్ధి దిశగా ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచన బదులు కావాలని కోరారు. గ్రామ

సర్పంచ్ నాగిరెడ్డి శైలజ వెంక రెడ్డి హాజరై మాట్లాడుతూ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఒక వర్గానికి చెందిన వాడు కాదు అంబేద్కర్ అందరివాడు అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కొంపల్లి పద్మ వెంకన్న, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు చాగంటి రమేష్ మాదిగ, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ధర్మారావు పవన్ కుమార్ మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ ఎంపి జిల్లా సీనియర్ నాయకులు మిడతపల్లి వెంకన్న మాదిగ, ఎం ఈ ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు నకరికంటి వెంకన్న మాదిగ, తలారి అశోక్ మాదిగ వెంకటేష్ మాదిగ రాము మాదిగ సతీష్ మాదిగ వెంకన్న మాదిగ ఉపేందర్ మాదిగ మిడితపల్లి చంద్రు మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షులు చెంచలి వెంకన్న మాదిగ, నరసన్న మాదిగ, ఆయా గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సంపాదకీయం

## దిగజారుడు రాజకీయాలల్ల దిట్ట నితీశ్ !

దేశ సార్వభౌమత్వం, పలు రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు బీహార్ రాజకీయాలు ఏవగంపు కలిగించేలా ఉన్నాయి. తాను నిబద్ధ రాజకీయనేతగా చెప్పుకుంటూ వచ్చిన నితీశ్ కుమార్ అవకాశవద రాజకీయాలకు ఆధునికంగా నిలిచిపోయాడు. ఎప్పటికప్పుడు తన విధానాలను మార్చుకుంటూ పోవడం రాజకీయాలలో ఆయనను మించిన వారు ఎవరూ లేదనరి చెప్పుకోవాలి. అవసరమైతే కాంగ్రెస్ కూటమితో.. లేదంటే బీజేపీ కూటమితో జతకట్టడం అలవాటు చేసుకున్నారు. పదవి కోసం నానాగడ్డీ తినడం లాలా దగ్గర నేర్చుకు న్నారా అన్న అనుమానాలు వస్తున్నాయి. ఇంతటి దిగజారుడు రాజకీయాల గతంలో.. ఇకముందు కూడా ఎవరు చేయరేమో. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు మాత్రమే ప్రధానం అనుకునే వైఖరి ప్రమాదకరం. ఎందుకంటే.. ప్రజా సమస్యల కోసం నిలబడి పోరాడే చిత్తశుద్ధి గల నాయకుడు గెలిచే అవకాశం లేకపోయినా సరే, పార్టీలు అలాంటి వారికి దీక్షలు ఇచ్చి నిలబెట్టాలి, ప్రోత్సహించాలి. వారికి అన్ని రకాలుగా అండగా నిలబడి పార్టీనే గెలిపించుకోవాలి. ఒకటి రెండు చోట్ల ఓటమి చెందవచ్చు కానీ.. ప్రజల కోసం నిస్వార్థంగా పనిచేసే వారికి లభించే గుర్తింపు కావాలి. ఆ మాత్రం గుర్తింపు ఉంటే వారిలోని చిత్తశుద్ధి సదలిపోకుండా ఉంటుంది. కానీ పార్టీలు అలాంటి నిజమైన నాయకుల్ని తయారుచేయడం గురించి పట్టించుకోవడం లేదు. అలాంటి వారు ఉన్నా.. ప్రోత్సహించే ఉద్దేశమూ లేదు. అధికారం, ధనార్జన మాత్రమే లక్ష్యాలుగా ఉంటున్నాయి. దానికి తగ్గట్టుగానే అభ్యర్థుల ఎంపిక జరుగుతోంది. అంతిమంగా ప్రజల కోసం పనిచేయడం మాత్రమే తెలిసిన వారు కనపడకుండా పోతున్నారు. ప్రత్యక్ష రాజకీయాల నుంచి విరమించు కుంటున్నారు. నితీశ్ విషయంలో కొంత నిజాయితీ అనిపించేది. కానీ గత చరిత్ర పరిశీలిస్తే ఆయన నిజాయితీ మంటగలిచిందనే చెప్పాలి. నితీశ్ కుమార్ 20 ఏళ్లుగా బీహార్ ముఖ్యమంత్రి పీఠాన్ని వదల కుండా అంటిపెట్టుకున్నా అక్కడే ప్రజల పరిస్థితిలో మార్పు రాలేదు. జీవనస్థితిగతులు మారలేదు. ఏ ఎంపికకు ఆ గొడుగు పట్టడంలో... అవసరమైతే బట్టి గోడదూకడంలో నితీశ్ ముందుటారని నిరూపించు కున్నారు. ఎప్పుడు ఎవరికి చేయిస్తారో.. ఎప్పుడు ఎవరితో కలుస్తారో... రాజకీయ విశ్లేషకులూ కూడా అంచనా వేయలేకపోతున్నారు. తలపండిన రాజకీయ నేతలు, పండితులు కూడా నితీశ్ కుమార్ వ్యూహాల ను పసి గట్టలేకపోయారు. పదవి కోసం ఎంతకైన దిగజారుతాడని మాత్రం ఇప్పుడు మరోవారు రుజువు అయ్యింది. రాజకీయ విలువలు గురించి అవగాహన లేదు. సీఎం పదవి తర్వాత ఏదైనా అంటారు. సీట్లు ఎవరికి ఎక్కువన్నా సీఎం పదవి తనదే అంటారు నితీశ్ కుమార్. 2013 నుంచి ఇప్పటికీ నాలుగుసార్లు కూటముల మార్చేసారు నితీశ్. ఎన్నిసార్లు కూటములు ఫిరాయిందినా.. 20 ఏళ్లుగా ఆయనే ముఖ్యమంత్రి. బీహార్ లో మహాగణేంద్రనేకు రంగారం చెప్పారు. నితీశ్ కుమార్.. యూటర్స్ తీసుకోవడం ఇదేం తొలిసారి కాదు. గతంలో అనేకసార్లు ఆయన కూటమిలు మార్చేసారు. మొదట్లోని నితీశ్ రాజకీయ రూటీ సవరణ... జనతాదళతో రాజకీయ జీవితాన్ని ప్రారంభించిన నితీశ్... ఆ పార్టీ తరపున 1985లో తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. 1994లో ఆ పార్టీని వీటి సమతాపార్టీ పెట్టుకున్నారు. 1996లో లోక్ సభకు ఎన్నికైన ఆయన అటల్ ప్రభుత్వంలో కేంద్రమంత్రిగా పనిచేశారు. 2003లో తన పార్టీని జేడీయూలో విలీనం చేసేసారు. ఆ తర్వాత ఆ పార్టీకి అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. అప్పట్నుంచి ఆయనకు తిరుగు లేకుండా పోయారు. 2005లో బీజేపీతో చేతులు కలిపిన ఆయన ఘనవిజయం సాధించి తొలిసారి బీహార్ ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. 2010లోనూ బీజేపీతో కలిసి ఎన్నికలకు వెళ్లి విజయం సాధించారు. కానీ 2013లో బీజేపీ తన ప్రధాని అభ్యర్థిగా సరోజ్ ప్రమాడిని ప్రకటించడంతో నితీశ్ కుమార్ అంతా తెగతెంపులు చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్, ఆర్డీలతో కలిపి మహాగణేంద్రనేకు ఏర్పాటు చేశారు. అయితే 2014లో లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పార్టీ ఘోరంగా ఓడిపోవడంతో సీఎం రాజీనామా చేసి మాంజీని ఆ పీఠంపై కూర్చోపెట్టారు. 2015లో మాంజీని దించేసి తాను మరోసారి సీఎం అయ్యారు. ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించారు. అయితే 2017లో మహాగణేంద్రనేకు హక్కించేప్పి కమలం గూటికి చేరిపోయారు. ఐఆర్ సిటీని కుంభకోణంలో... నీటిబ లాలుప్రసాద్ ఇంట్లో సోదాలు చేయడంతో ఆర్డీ, కాంగ్రెస్ కూటమికి గుడ్ బై చెప్పారు. 2020లో తక్కువ మెజారిటీతో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. 2022లో మళ్లీ బీజేపీని వదిలి మహాగణేంద్రనేకు అంటూ కూటమిని ఏర్పాటు చేశారు. ఆర్డీ కంటే జేడీయూకు తక్కువమంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నా నితీశ్ సీఎం అయ్యారు. మళ్లీ రెండేళ్లు కూడా కాకముందే మళ్లీ యూటర్స్ తీసుకున్నారు. రకరకాల కారణాలతో కూటములు మార్చే నితీశ్ ఈసారి బలంతుకు రావడానికి కారణం ఇండియా కూటమి ప్రధాన మంత్రి ఫేస్ కాలేకపోవడమే అంటున్నారు. ఇండియా కన్వీనర్ గా ఖరీసే ప్రకటించడంతో ఇక తనకు ఛాన్స్ రాదని నితీశ్ డిస్టెన్షన్లు కనిపిస్తోంది. పైగా మరోసారి కేంద్రంలో ఎన్డీయే ప్రభుత్వమే వస్తుందన్న అంచనాలు కూడా ఆయన్ను ఆలోచనలో పడేశాయి. ఉత్తరాదిలో ప్రధాని మోడీ హామీ కొనసాగుతోంది. పైగా కర్నూరి రాకూర్ కు భారతరత్నతో బీహార్ లో పాలిటికల్ ఈక్వైబ్స్ మార్చేసారు మోడీ... దింతో నితీశ్ కుమార్ జాగ్రత్తపడ్డారు. మోడీని డీ కొట్టలేని పరిస్థితులు, బలం లేకపోవడంతో బీజేపీతో కలిసి నడవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. అందుకే అయన బీజేపీ కూటమితో చేరి తన పదవీని వదిలించు కున్నారు. రాజకీయంగా దిగజారుడు వ్యవహారాలకు నితీశ్ పెద్దపీట వేశారు.

# ఆందోళనలతో ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత

## ప్రజల సమస్యలపై నిర్లక్ష్య వైఖరి - ఎన్నికల్లో ప్రభావం చూపనున్న కార్మిక సంఘాలు

విజయవాడ, జనవరి 29

ఎపిలో ఇటీవలి వరుస ఆందోళనలు అధికార వైసిపిపై తీవ్ర వ్యతిరేకతను చాటిాయి. ఈ ప్రభుత్వం తమను పట్టించుకోదన్న వైఖరిలో పలు రంగాలు ఉన్నాయి. మరింత మెరుగైన వేతనాలు, ప్రయోజనాలు కావాలని వివిధ విభాగాలకు చెందిన వేదాదిమంది కార్మికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అనేక సంఘాలు ఇప్పటికే నిరసనలకు దిగడమే లేదా ఎన్నికల్లోగా ఆందోళనలు చేపట్టడానికి ప్రణాళికలు రూపొందించడమే చేస్తున్నాయి. వారి డిమాండ్లను పరిశీలిస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇవ్వడంతో వారిలో కొంతమంది మాత్రమే తాత్కాలికంగా తమ ఆందోళనలను ఆపారు. అంగన్ వాడీ వర్కర్లు, హెల్పర్లు సైతం ప్రభుత్వంతో కొంత కాలంగా పోరాడు తున్నారు. ఎన్నాను ప్రయోగించడం ద్వారా ఆందోళనలను అణగదక్కేందుకు ప్రభుత్వం ప్రయత్నించింది. కానీ అంగన్ వాడీలు తమ పట్టును ఏమాత్రమా సడలించ లేదు. ఆందోళన విరమించలేదు. తమ డిమాండ్లన్నింటికీ ప్రభుత్వం ఆమోదించేవరకు సమ్మె కొనసాగి తీరుతుందని స్పష్టం చేశారు. న్యాయమైన తమ డిమాండ్ల పట్ల ప్రభుత్వం దీర్ఘకాలంగా ఉదాసీనంగా వ్యవహరించడంపై ఉపాధ్యాయ సంఘాల నేతలు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దశలవారీగా నిరసనలు చేపట్టేందుకు ఎ.పి యునైటెడ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ సమాధుత్తమవుతోంది. విజయవాడలో ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో మహాధర్మాత్ ముగించాలని భావిస్తోంది.

రూ. 18 వేల కోట్ల మేరకు వివిధ పద్దుల కింద పెండింగ్ వున్న తమ బకాయిలు, ఎరియర్లను తక్షణమే చెల్లించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పాఠా మెడికల్ సిబ్బంది, 104, 108 అంబులెన్స్ సర్వీసుల్లో పని చేస్తున్న ఇతర ఉద్యోగులు జనవరి 23 నుండి ప్రతిపాదిత సమ్మెకు ఆరోగ్య శాఖకు నోటీసు ఇచ్చారు. ఉద్యోగ భద్రత కల్పించడంతో పాటు వేతనాలు, ఇతర ప్రోత్సాహకాలను పెంచాలని వారు కోరుతున్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ ఔట్సోర్సింగ్ సర్వీసెస్ కార్పొరేషన్ లో తమని భాగం చేసినవైతే ఇవన్నీ తమకు వస్తాయని వారు పేర్కొంటున్నారు. మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, పట్టణాభివృద్ధి సెక్షన్లలో బీఫ్ సెక్టర్ వై.టి.లక్ష్మీతో చర్చలకు తమ నేతలను ఆహ్వానించడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసనలకు సమ్మె చేస్తున్న ఔట్సోర్సింగ్ మున్సిపల్ వర్కర్లు తాత్కాలికంగా సమ్మె విరమించారు. దాదాపు 55,400 మంది ఆక్రిడెటెడ్ సామాజిక ఆరోగ్య కార్యకర్తలు కూడా విధులకు దూరంగా వున్నారు. తమకు నెలకు రూ. 26 వేలు కనీస వేతనంగా ఇవ్వాలని వారు పట్టుబడుతున్నారు. మున్సిపల్ పాఠశాలలను విద్యా శాఖ పర్యవేక్షణ కిందకు తీసుకువస్తూ జారీ చేసిన ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులపై మున్సిపల్ టీచర్లు తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ డిమాండ్లలో కొన్నింటిని అమలు చేయడానికి ప్రభుత్వం అంగీకరించడంతో సమగ్ర శిక్షా పథకానికి చెందిన కాంట్రాక్ట్,

ఔట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు 22 రోజుల నుండి చేస్తున్న సమ్మెను ఇటీవలే విరమించారు. మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులు, విద్యుత్ శాఖ ఉద్యోగులు, నిర్మాణ కార్మికులు, గ్రామ రెవిన్యూ అసిస్టెంట్లు, గ్రామీణాభివృద్ధి విభాగానికి చెందిన ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు వీరందరినీ ఒకటి ఫిర్యాదు. ద్రవ్యోల్బణం నెలకొన్నప్పటికీ తమ ఆదాయాలు అస్సలు పెరగడం లేదని వాపోతున్నారు. 2019 ఎన్నికల సమయంలో పాదయాత్ర సందర్భంగా వేతనాలు పెంచుతానని, మరింత మెరుగైన పని పరిస్థితులు కల్పిస్తానని ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశాచూ హామీ ఇచ్చారని, కానీ నేడు వాటన్నింటిని గాలికి పదిలేకారని, మాట నిలబెట్టుకోలేదని వారు విమర్శిస్తున్నారు. తమ ఆందోళనలు, డిమాండ్ల పట్ల ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్న తీరుతో ఆందోళన చేస్తున్న సంఘాలు తీవ్ర ఆగ్రహంతో వున్నాయి. సమ్మెల పట్ల ప్రభుత్వం తీసుకున్న కఠిన వైఖరితో సమస్య ఇంకా ముదిరిందని అభ్యర్థికులు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. వేతనాలు పెంచినవైతే వాటిని ప్రస్తుత బడ్జెట్లోనే చెల్లించాలని అవసరం వుంది. అందుకే పరిష్కారాలను కనుగొనడంలో జాప్యం జరుగుతోందనేది వాస్తవం. ఇదియావుండగా, ఈ వైఫల్యాలన్నింటికీ ప్రభుత్వాన్ని లక్ష్యంగా చేసుకోవడానికి ఈ నిరసనలు, సమ్మెలు, ఆందోళనలన్నీ చేసిన ప్రతిపక్షాలకు ఒక అవకాశాన్ని ఇచ్చాయి. తెలుగుదేశం-జనసేన కూటమి, బీజేపీ, కాంగ్రెస్లు అన్నీ కూడా జగన్మోహన్ రెడ్డిపై దాడి చేస్తున్నాయి.

# తెలంగాణ ఎన్నికల్లో అనూహ్య పరిణామాలు

## ఎమ్మెల్యేల గెలుపుపై హైకోర్టులో పిటిషన్లు - కేటీఆర్, హరీష్ రావుల ఎన్నికపైనా వ్యాజ్యాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 29

ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ రాజకీయాలు వేడెక్కు తున్నాయి. తెలంగాణలో ఓటమి చెందిన బీఆర్ఎస్ నేతలు కన్నామిన్నగా గానక మాట్లాడుతున్నారు. మరి ముఖ్యంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీరు దారుణంగా ఉంది. బజారు రాజకీయ నాయకుడి కన్నా దారుణంగా ఆయన ప్రవర్తన ఉంది. ఆయన తన వైఖరి మార్చుకోకుంటే ప్రజలు మరోవారు ఎంపి ఎన్నికల్లోనూ గుణపాఠం చెప్పక తప్పదు. ఇకపోతే గత నవంబరులో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో గెలిచిన 24 మంది అభ్యర్థుల ఎన్నికను సవాల్ చేస్తూ హైకోర్టులో పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. వారి ఎన్నిక చెల్లదని, శాసనసభ సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేసి.. తమను ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రకటించాలని అన్నారు. అలాగే, వీటి ప్యాట్లను మరోసారి లెక్కించేలా ఎన్నికల కమిషన్ కు ఆదేశాలిచ్చాలని కోరారు. కేటీఆర్ ఎన్నికను రద్దు చేసి తనను ఎమ్మెల్యేగా ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కేటీఆర్ తన కొడుకు ఆన్యుల తదితర నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతల గెలుపును సవాల్ చేస్తూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో అవకతవకలు ఉన్నాయని, సరైన వివరాలు తెల్లడించలేదని ఆరోపించారు. కే.ఎం. పీవీ ప్యాట్ లను మళ్లీ లెక్కించాలని కోరారు. మరోవైపు, నాగర్ కర్నూల్ నుంచి బీఆర్ఎస్ తరపున బరిలో నిలిచిన మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి ఎన్నికల కమిషన్ తన విధులు సక్రమంగా నిర్వహించలేదని పిటిషన్ వేశారు. అయితే, 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన పిటిషన్ల ఇప్పటికీ హైకోర్టులో పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. అప్పటి ఎన్నికలకు సంబంధించి కొత్తగాడెం, గద్వాల ఎమ్మెల్యేలను అసర్దులుగా ప్రకటిస్తూ ఉన్నత న్యాయస్థానం తీర్పులు ఇచ్చింది. అయితే, ఈ ఆదేశాలపై బీఆర్ఎస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ తరపున పేరుతో ఉన్న 32 ఎకరాల భూమి వివరాలు వెల్లడించలేదని ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ భూమి సేల్ డీడ్ ను సైతం మహేందర్ రెడ్డి



సమర్పించారు. అలాగే, అమెరికా వర్సిటీలో చదువుతున్న కుమారుడికి కేటీఆర్ ఫీజు కడుతున్నా డిపెండెంట్ గా చూపలేదని అన్నారు. అలాగే, వీటి ప్యాట్లను మరోసారి లెక్కించేలా ఎన్నికల కమిషన్ కు ఆదేశాలిచ్చాలని కోరారు. కేటీఆర్ ఎన్నికను రద్దు చేసి తనను ఎమ్మెల్యేగా ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కేటీఆర్ తన కొడుకు ఆన్యుల తదితర నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ నేతల గెలుపును సవాల్ చేస్తూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికల అఫిడవిట్ లో అవకతవకలు ఉన్నాయని, సరైన వివరాలు తెల్లడించలేదని ఆరోపించారు. కే.ఎం. పీవీ ప్యాట్ లను మళ్లీ లెక్కించాలని కోరారు. మరోవైపు, నాగర్ కర్నూల్ నుంచి బీఆర్ఎస్ తరపున బరిలో నిలిచిన మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి ఎన్నికల కమిషన్ తన విధులు సక్రమంగా నిర్వహించలేదని పిటిషన్ వేశారు. అయితే, 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన పిటిషన్ల ఇప్పటికీ హైకోర్టులో పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. అప్పటి ఎన్నికలకు సంబంధించి కొత్తగాడెం, గద్వాల ఎమ్మెల్యేలను అసర్దులుగా ప్రకటిస్తూ ఉన్నత న్యాయస్థానం తీర్పులు ఇచ్చింది. అయితే, ఈ ఆదేశాలపై బీఆర్ఎస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ తరపున పేరుతో ఉన్న 32 ఎకరాల భూమి వివరాలు వెల్లడించలేదని ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ భూమి సేల్ డీడ్ ను సైతం మహేందర్ రెడ్డి

# అభివృద్ధికి నిధుల కోసమే కలిశా

## - ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

హైదరాబాద్, జనవరి 29

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసమే సీఎంపి కలిశానని చెప్పారు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్. రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని బహదూర్ గూడ, కొత్తాల్ గూడ, ఘాన్సిరు గూడ గ్రామాలలో రైతులకు పట్టు పాను పుస్తకాల సమస్యలు ఉన్నాయని.. వాటితోపాటు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించాలని మార్గాధ్యక్షులుగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలవడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. దీంతో ఎలాంటి రాజకీయ ఉద్దేశం లేదని.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా సానుకూలంగా స్పందించి అతి త్వరలో సమస్యల పరిష్కారం చేద్దామని అన్నారు తెలిపారు. పార్టీ మారే ఉద్దేశం తనకు లేదని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు.

# కేటీఆర్, బండిల మధ్య మాటల యుద్ధం

## పరస్పర విమర్శలతో వేడెక్కుతున్న రాజకీయం



హైదరాబాద్, జనవరి 29: కేటీఆర్, బండిల మధ్య మాటల యుద్ధం తారాస్థాయికి చేరింది. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కొలంబు.. బీజేపీ ఎంపి బండి సంజయ్ ప్రతికొంటర్లతో కరీంనగర్ రాజకీయాల వేడెక్కుతున్నాయి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో టార్గెట్ గా బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మార్గిలు ఒకరిపై ఒకరు నిప్పులు చెరుగుతున్నాయి. తాజాగా మరోసారి కేటీఆర్పై బండి సంజయ్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. పనిలో పనిగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్పైనా వ్యాఖ్యలు చేశారు. నేను మఠం పెట్టుకుంటే.. మీ ఆద్యు బారీ పెట్టుకుంటారు.. నువ్వు మసీదు పెట్టుకుని సమాజ్ చేసుకుంటూ ఉండు' అంటూ కేటీఆర్పై సెటైర్ విసిరారు. యూదాద్రిని వ్యాపార కేంద్రం చేశారని మండిపడ్డారు. కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నాస్తికదన.. కేటీఆర్ కూడా నాస్తికదే అని అన్నారు. కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పెద్ద మేధావిలాగా ఘోషే కొడతారని బండి సంజయ్ దుయ్యబట్టారు. బండి సంజయ్ ఇంకా మాట్లాడుతూ... జీవీలకు బీఆర్ఎస్ ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులను దారి మళ్లించారని ఆరోపించారు. సర్పంచ్ లు అప్పుల పాలవుతున్నారని.. సర్పంచ్ లు ఆందోళనకు మద్దతు ఇస్తున్నారని. సర్పంచ్ లతో పనులు చేయించి.. బిల్లులు ఇవ్వలేదన్నారు. గత ప్రభుత్వం పేరు చెప్పి.. ఈ ప్రభుత్వం తప్పించుకోవద్దని హితవుపలికారు. సర్పంచ్ లు సమస్యలపై అడిగి హక్కు బీఆర్ఎస్ కు లేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ కొత్త గ్రామా మొదల పెట్టినదన్నారు. తెలంగాణలో పది ఎంపి సీట్లు గెలుపొందిన బండి సంజయ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

# సుప్రీంకోర్టులో చంద్రబాబుకు ఊరట

## బెయిల్ రద్దు పిటిషన్ ను కొట్టిసిన ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29

: సుప్రీంకోర్టులో టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుకు ఊరట లభించింది. ఐఆర్ఆర్ కేసులో సోమవారం ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ రద్దు చేయాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్ ను న్యాయస్థానం తోసివేసింది. కనీసం నోటీసులు కూడా ఇవ్వాలని అవసరం లేదని అభిప్రాయపడింది. గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఇదే కేసులో దాఖలు చేసిన ఎన్ఎల్ఐసీ రద్దు చేసిన నేపథ్యంలో చంద్రబాబు బెయిల్ రద్దు పిటిషన్ ను విచారించాల్సిన అవసరం లేదని సుప్రీం ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. ఐఆర్ఆర్ కేసులో చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ రద్దుకు సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. బెయిల్ రద్దు చేయాలని కోరారు ఏపీ ప్రభుత్వం చేసిన పిటిషన్ ను సర్వోన్నత న్యాయస్థానం కొట్టిసింది. ఇదే

దీంతో ఏపీ ప్రభుత్వం హైకోర్టు తీర్పును సుప్రీం కోర్టులో సవాలు చేసింది. జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా, జస్టిస్ దత్తా నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. న్యూఢిల్లీ: సుప్రీంకోర్టులో ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడుకు ఊరట లభించింది. ఐఆర్ఆర్ కేసులో సోమవారం ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ రద్దు చేయాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్ ను న్యాయస్థానం తోసివేసింది. కనీసం నోటీసులు కూడా ఇవ్వాలని అవసరం లేదని అభిప్రాయపడింది. గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఇదే కేసులో దాఖలు చేసిన ఎన్ఎల్ఐసీ రద్దు చేసిన నేపథ్యంలో చంద్రబాబు బెయిల్ రద్దు పిటిషన్ ను విచారించాల్సిన అవసరం లేదని సుప్రీం ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది.



# ఇరాన్ నౌక హైజాక్.. రంగంలోకి 'ఐఎన్ఎస్ సుమిత్రా'

ఇరాన్ నౌక చెందిన ఫిషింగ్ నౌకను ఇండియన్ నేవీ సిబ్బంది రక్షించినట్లు వెల్లడించింది. అరేబియా సముద్రంలో కొద్దికి పశ్చిమాన సుమారు 700 నాటికల్ మైళ్ల దూరంలో ఇరాన్ దేశానికి చెందిన ఫిషింగ్ నౌకను సోమాలియా సముద్రపు? దొంగలు హైజాక్ చేశారు. సమాచారం అందుకున్న ఇండియన్ నేవీ వెంటనే అప్రమత్తమై.. 'ఐఎన్ఎస్ సుమిత్రా' యుద్ధనౌక సిబ్బందిని రంగంలోకి దింపింది. ఇరాన్ ఫిషింగ్ నౌకను సోమాలియా హైజాక్ నుంచి 'ఐఎన్ఎస్ సుమిత్రా' సిబ్బంది రక్షించినట్లు ఇండియన్ నేవీ పేర్కొంది.





శ్రీదేవి ముద్దుల కూతురు, బాలీవుడ్ భామ జాన్వీ కపూర్ ఇప్పటికే టాలీవుడ్ ఎంట్రీ భాయమైంది. జూనయర్ ఎన్టీఆర్ సరసన దేవర చిత్రంలో

**వాలంటైన్స్ డే గిఫ్ట్.. ఓటీటీలోకి సూపర్ హిట్ రొమాంటిక్ లవ్ స్టోరీ చిత్రం**

ప్రతి వారం ఓటీటీలోకి కొత్త సినిమాలు వస్తూనే ఉంటాయి. ఇప్పటికే ప్రేమ కథలతో పాటు డ్రీజర్ చిత్రాలు కూడా ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్

కనిపించనుంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం శరవేగంగా మూవీంగ్ జరుగుతోంది. బాలీవుడ్ సినిమాల్లో అరంగేట్రం చేసిన ముద్దుగుమ్మ.. ఇప్పుడు సాత్లోనూ అడుగుపెడుతోంది. ఇప్పటికే టాలీవుడ్ క్రేజీ ఛాన్స్ కొట్టేసిన జాన్వీ మరో జాక్ పాట్ తగినట్లు లేట్స్టాట్ లాక్. అదేంటో తెలుసుకుందాం.

కొలీవుడ్ స్టార్ సూర్య, బాలీవుడ్ డైరెక్టర్ రాజ్ కే ఓంప్రకాష్ మిశ్రా క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ కర్ణలో సటింపనున్నట్లు వార్తల్లో ఉన్నాయి. మహాభారతంలోని కర్ణుడి పాత్రను ఆధారంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నట్లు వార్తల్లో ఉన్నాయి. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు సంబంధించి ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని

**స్టార్ హీరో సరసన ఛాన్స్ కొట్టేసిన దేవర హీరోయిన్.. ఎవరంటే?**

రూ. 500 కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో రూపొందిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈతాజాగా ఈ సినిమాలో జాన్వీ కపూర్ను హీరోయిన్గా ఎంపిక చేసినట్లు బీటాన్లో లాక్ నడుస్తోంది. ఈ విషయంపై ఇప్పటికే మేకర్స్ ఆమెను సంప్రదించినట్లు సమాచారం. అయితే ఈ విషయంపై జాన్వీ కపూర్ టీమ్ కానీ, మేకర్స్ నుంచి ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన రాలేదు.

రెడీగా ఉంది. ఇందులో కలర్ ఫాటో సినిమాతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న 'చాందిని చౌదరి' ప్రధాన పాత్రలో సటించింది. భద్రమ్, మన్మథ లీల, పిజ్జా 2 సినిమాలతో 'అశోక్ సెల్వన్' హీరోగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇప్పటికే ఆయన సటించిన అనేక తమిళ చిత్రాలు తెలుగులోకి డబ్ అయ్యాయి. దీంతో బాలీవుడ్లో కూడా అశోక్ సెల్వన్కు గుర్తింపు ఉంది. చాందిని చౌదరితో కలిసి సటించిన సబా నాయగన్ చిత్రం 2023 డిసెంబర్లో విడుదలైంది. రొమాంటిక్ డ్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంలో ముగ్గురు హీరోయిన్స్ ఉన్నారు.



**నాన్నా.. మీదే నా ఆదర్శం**

మెగాస్టార్ కూతురు ట్వీట్

టాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవికి దేశంలోనే రెండో అత్యున్నత పురస్కారం లభించింది. 75వ గణతంత్రం దినోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం చిరంజీవికి పద్మ విభూషణ్ ప్రకటించింది.

తాజాగా మెగాస్టార్ పెద్దకూతురు సుస్మిత శుభాకాంక్షలు చెబుతూ ట్వీట్ చేసింది. నాన్న మీరు ఒక స్ఫూర్తి, గౌరవం, ఆశీర్వాదం కూడా. పద్మవిభూషణ్ వచ్చినందుకు మీకు ప్రత్యేకంగా ఆభినందనలు. అలాదే ఈ ఏడాదిలో పద్మ అవార్డులు దక్కించుకున్న అందరికీ నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు' అంటూ పోస్ట్ చేసింది.



తెలుగు సినీ చరిత్రలో అక్కినేని నాగేశ్వరరావు తర్వాత ఈ ఘనత అందుకున్న నటుడిగా మెగాస్టార్ నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు సినీ ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు చిరంజీవికి ఆభినందనలు తెలిపారు. మెగా కోడలు ఉపాసన సైతం మామయ్యకు కంగ్రాంట్స్ చెబుతూ ట్వీట్ చేసింది.

ఓటీటీ ప్రియులు ఎప్పటి నుంచో ఎదురుచూస్తున్న చిత్రం 'యానిమల్'. ఈ సినిమా గణతంత్రం దినోత్సవం రోజునే ఓటీటీలోకి వచ్చేసింది. రివల్యూట్ డే కాసుకగా నెట్ఫ్లిక్స్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. తెలుగులో పాటు హిందీ, దక్షిణాది భాషల్లో ప్రస్తుతం అందుబాటులోకి వచ్చేసింది. సినీ ప్రేక్షకులు ఈ చిత్రాన్ని తెగ చూసేస్తున్నారు. సందీప్ రెడ్డి వంగా తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రం డిసెంబరు 1న థియేటర్లో రిలీజై బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాన్ని అందుకుంది. అయితే అంతే స్థాయిలో విమర్శలు కూడా ఎదురొంది. అయితే తాజాగా ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోన్న ఈ చిత్రంపై నెటిజన్స్ ఫుల్ ఫైర్ అవుతున్నారు. నెట్ఫ్లిక్స్ నుంచి ఈ సినిమాను తొలగించాలంటూ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ట్వీట్ల ద్వారా నెటిజన్స్ అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసలు ఎందుకీలా యానిమల్ చిత్రంపై వ్యతిరేకత వస్తోంది? దీని వెనుక ఉన్న కారణాలేంటో ఓసారి తెలుసుకుందాం. అయితే ఈ చిత్రంపై థియేటర్లో రిలీజ్ అయినప్పటి నుంచి విమర్శలు వస్తూనే ఉన్నాయి. స్ట్రీలు కించపరిచేలా కొన్ని సన్నివేశాలు ఉన్నాయంటూ పలువురు సినీ ప్రముఖులతో పాటు రాజకీయ నాయకులు సైతం తప్పుపట్టారు. ఈ సినిమా స్ట్రీల పట్ల ద్వేషాన్ని పెంపొందించేలా ఉండటా పలు సందర్భాల్లో విమర్శించారు. తాజాగా ఓటీటీలో రిలీజ్ కాగా.. ఈ సినిమా చూసిన నెటిజన్స్ మేకర్స్పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలాంటి చిత్రాలను ఎలా ప్రసారం చేస్తారని నెట్ఫ్లిక్స్ను ప్రశ్నిస్తున్నారు. తక్షణమే ఓటీటీ నుంచి యానిమల్ను తొలగించాలంటూ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఒక

**యానిమల్ చిత్రాన్ని వెంటనే తొలగించండి నెట్ఫ్లిక్స్పై ఫైర్!**



నెటిజన్ తన ట్వీట్లో రాస్తూ.. 'నేను యానిమల్ చిత్రం చూసి కలత చెందా. ఈ సినిమా భారతీయ మహిళలను కించపరిచేలా ఉంది. ఇది భారతీయ వివాహ బంధాలపై వ్యతిరేక ప్రభావం చూపుతోంది. మన సంప్రదాయం, వారసత్వం ప్రకారం ఒక వ్యక్తి ఒకే భార్య అన్న భావనకు భంగం కలిగిస్తోంది. దయచేసి ఇలాంటి సినిమాపై చర్యలు



**అలా అయితేనే ఆ సీన్స్ చేస్తా: మీనాక్షి చౌదరి**

ఇటీవలే టాలీవుడ్ ప్రిన్స్ మహేశ్ బాబు సటించిన చిత్రం గుంటూరు కారం. త్రివిక్రమ్- మహేశ్ కాంబోలో వచ్చిన ఈ సినిమా సంత్రాంతి కాసుకగా థియేటర్లో రిలీజైంది. అయితే బాక్సాఫీస్ వద్ద మిక్స్ టాక్ను సొంతం చేసుకుంది. ఈ సినిమా ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరైన హర్యానా బ్యూటీ మీనాక్షి చౌదరి. ఈ సినిమాలో తనదైన సటనతో టాలీవుడ్ సినీ ప్రియులను అలరించింది.

తెరపై ముద్దు సీన్స్కు సంబంధించి కొన్ని రూల్స్ కచ్చితంగా పాటిస్తా. స్క్రిప్ట్ డిమాండ్ను చేస్తే తప్ప అలాంటి వాటికి ఒప్పుకోను. అది కూడా మరీ అసభ్యకంగా లేకుంటేనే చేస్తా. కేవలం కిస్? సీన్స్? కోసమే అంటే కచ్చితంగా నో చెప్పేస్తా.' అంటూ తన మనసులోని మాటలను పంచుకుంది.

అసంతకం చూడకుతూ.. ముఖ్యంగా తెలుగు ప్రేక్షకులు నా పట్ల ఎంతో ఆప్యాయతను చూపిస్తున్నారని తెలిసింది. భాషతో సంబంధం లేకుండా మంచి సినిమాలు చేయాలనేదే తన కోరికని వెల్లడించింది. అందువల్లే కథల విషయంలో ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొంది.

రెమ్ముసరేవేన్ కంటే.. సటనకే ప్రాధాన్యత ఇస్తానని అంటోంది మీనాక్షి చౌదరి. కాగా.. తెలుగులో ఇప్పుడు హాసములు నిలువరూ అనే చిత్రంలో పరిచయమైంది. ఆ తర్వాత రవిశేఖ సరసన 'ఖిలాడి', అదివి శేష్తో కలిసి 'హిట్ 2' సినిమాలతో హిట్స్ సాధించింది.



**'అతని అతిపెద్ద భయం అదే'**

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో విశ్వక్ సేన్ సటిస్తోన్న తాజా చిత్రం 'గామి'. ఈ సినిమాలో చాందినీ చౌదరి హీరోయిన్గా కనిపించనుంది. ఈ చిత్రం ద్వారా విద్యాధర్ డైరెక్టర్గా పరిచయం అవుతున్నారు.

తాజాగా ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. ఈ విషయాన్ని చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ యూవీ క్రియేషన్స్ ట్వీట్ చేసింది.

నిర్మాణ సంస్థ ట్వీట్లో రాస్తూ.. 'అతని అతిపెద్ద భయం చూసే స్పర్శ. అతని లోతైన కోరిక కూడా చూసే స్పర్శ. ఒక పక్క ప్రత్యేకమైన కథ.. అతని అతిపెద్ద భయాన్ని జయించటానికి ప్రయాణం'

అంటూ క్యాప్షన్ ఇచ్చారు. కాగా.. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ చూస్తే అఘోర పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం త్వరలోనే థియేటర్లకు రానుంది.

కాగా.. ఈ సినిమాను ఉద్దేశించి ఇటీవలే ఓ ఇంటర్వ్యూలో విశ్వక్ సేన్ ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేశారు. ఈ సినిమా కోసం దాదాపు నాలుగున్నర ఏళ్లుగా కష్టపడుతున్నానని తెలిపారు. తన పాత్ర చాలా విభిన్నంగా ఉంటుందని.. ఈ చిత్రాన్ని హిమాలయాలు, వారణాసి లాంటి ప్రాంతాల్లో తెరకెక్కించినట్లు వివరించారు. కథ విషయంలో డైరెక్టర్ ఫుల్ ఖాబీతో ఉన్నారని విశ్వక్ సేన్ తెలిపారు.